















STRATEGII DE CONCILIERE

La un moment dat, in orice cuplu izbucnesc mici certuri din diferite motive, mai mult sau mai puțin justificate...

fotografii. Acest nevinovat „truc” mobilizează sentimentele de odioară, demonstrând cât de neînsemnată este de fapt o mică dispută față de relația în sine și momentele minunate petrecute împreună.

mult decât cuvintele. Înfrângerți-vă mânia și nu renunțați la gesturile obișnuite: sărutul de „noapte bună” sau de „bună-dimineața”.



DRAGOSTE, LA LOCUL DE MUNCĂ?

Locul de muncă este cel mai frecvent mediu în care îți poți găsi un partener. Deși cel mai periculos. Se recomandă discreție și prudență totală...

- BĂRBAȚII: - 28 % recunosc că au flirtat cu o colegă de serviciu; - 72% au visuri erotice cu unele colege de muncă; - 21% din căsătorii s-au realizat între colegi de serviciu; - 32% din relațiile colegiale s-au legat în timpul mesei; - 57% din perechile existente au făcut dragoste la locul de muncă; - 48% din perechi se străduiesc să țină secretă legătura lor față de colegi; - o treime din divorțuri se datorează legăturilor de dragoste de la locul de muncă.

BOLI CARE SE IAU PRIN SEX

Împotriva BST (boli sexuale transmisibile) există trei porunci: 1. tratamentul simultan al celor doi parteneri; 2. o igienă riguroasă 3. nelipsitul prezervativ. Dar care sunt BST-urile?

• Herpes vaginal: este o boală practic incurabilă, datorită unui virus care se transmite prin raporturi sexuale. Boala recidivează în stările de oboseală, de stres sau înaintea ciclului...

• Micozele: se manifestă prin mâncărimi, arsuri, secreții vaginale. Sunt datorate unei ciuperci care se dezvoltă când echilibrul natural al vaginului este anulat...

• Tricomozoa: e datorată unui parazit care produce secreții rău mirositoare, arsuri și contacte sexuale dureroase. Tricomonoză se face cu Metronidazol (Flagyl) sau Pimafucin.

FORMA SÂNILOR ȘI ... DORINȚA SEXUALĂ

În urma unui studiu efectuat de sexologii germani, aceștia au declarat: „Forma sânilor poate dezvălui dorințele sexuale ale femeilor. Astfel, sâni mici, cu sfârșit deosebit, ne arată că posesoarei lor îi place să fie răsfățată și sărutată mai ales în mijlocul naturii; sâni rotunzi, în formă de măr, denotă o fire curajoasă și o fantezie debordantă...

CAZURI ȘI RECAZURI ÎN DRAGOSTE

M.T.: În primul rând, trebuie să-ți rezolvi problema divorțului. În nici un caz nu mai poți continua așa. Nu te teme de gura lumii și nici de diferența de vârstă. Totuși, nu te grăbi să te recăsătorești. Sorana: Nu există „orgoliu de fată”, există demnitatea de a fi om. Ai fost înțeleptă cum ai procedat. În general, nu te baza pe vorbele transmise de prietene sau colegi...

Tatiana: Sfatul elastic cu câțiva ani în urmă ar fi fost: - Fii înțelegătoare, fii răbdătoare, încearcă să-l reinterezezi, să-l atragi, să-l implici în treburile casei, să-l faci mai responsabil... Fii tandră, îngrijește-te, arată cât mai bine, fii atrăgătoare. Îngrijește-l. Arată-te interesată de problemele lui, consultă-l în legătură cu educația copilului. Unul din cazuri din 100, recunoaște că rețeta aceasta reușește. În celelalte, nu. Așa cum stau lucrurile în lumea noastră de azi, însă.

sfa-tul pe care ți-l dau ar fi: Ia-ți soarta în mâini, privește lucrurile în față. Ești încă tânără. Poți încă s-o iei de la capăt. Acest lucru însă nu e ușor. Trebuie să fii foarte tare. Vei avea responsabilitatea unui copil cărui, dacă nu-i vei găsi un alt tată, mai potrivit, va trebui să-ți faci mamă și tată. Va trebui să-ți faci rost de casă și să te întreții singură. Nu e deloc exclus, însă, să întâlnești pe altcineva, cu care să alcătuești o familie mai bine motivată. În unu la sută din cazuri se întâmplă și așa. În rest: dacă ai locui la New York, n-ai sta deloc pe gânduri și ai divorța imediat ce sentimentele s-au spulberat. Recunosc, de asemenea, că la Arad o astfel de decizie se ia mai greu.



GELOZIA? UN SENTIMENT MOBILIZATOR



Specialiștii ieșeni au luat și ei în studiu gelozia. Iată câteva din concluziile lor: \* Gelozia duce uneori la situații disperate, dar există și

multe cazuri în care gelozia reprezintă „un element mobilizator”.

\* Femeile suportă mai ușor gelozia. Forța se întemeiază pe convingerea că, mai devreme sau mai târziu, bărbatul se întorc tot acasă.

\* Bărbatul sunt cei mai obsedați de nevoia fidelității. Asta nu înseamnă că ei sunt mai fideli. 74% din subiecții unui alt sondaj (printre tineri) socotesc că „gelozia este un sentiment anacronic”. La sfârșitul secolului XX, oamenii moderni nu mai cunosc ce-i aceea gelozia.

Așa să fie? Care-i părerea noastră? Treceți-o pe hârtie (dar nu mai mult de 20 rânduri) și trimiteți-ne-o.

MAJORITATEA FEMEILOR PREFERĂ BĂRBAȚII ÎNSURAȚI!

Psihologul Frederick Humphrey a prezentat o listă cu motivele pentru care majoritatea femeilor sunt atrase de bărbatul căsătorit. 1. Femeile doresc să intre în competiție cu nevasta bărbatului respectiv, nu pentru că ar vrea să-l păstreze pentru totdeauna, ci pentru că vor să fie câștigătoare. 2. Nu vor să se simtă legate și să aibă responsabilități, așa cum le-ar pretinde un bărbat necăsătorit. 3. Femeile cred că bărbatul însurat sunt mai buni amani și că știu perfect cum să le facă să se simtă bine. 4. Există convingerea, în rândul majorității femeilor, că vor fi mai bine tratate decât nevastele, lucru care se și întâmplă, dealtfel, foarte frecvent. 5. Jocul de-a „fructul oprit” este preferat, de cele mai multe ori, iar femeile sunt încântate când trebuie să riște totul pentru un bărbat.

Povestea lor este una simplă, la fel de simplă ca orice poveste de dragoste. Ilie și Livia s-au cunoscut într-o zi de târg. Era în primăvara anului 1946. Războiul abia se terminase și mapamondul nu-și cicatrizase încă toate rănilor provocate de război. Mai era încă multă suferință, multă sărăcie, multă ură. Și totuși, primăvara și tinerețea și-au dat mâna și cei doi tineri, ca mulți alții, au încercat o clipă să uite de toate necazurile vieții. Și-au reușit. Lui Ilie i-a fost destulă o privire ca să-și dea seama că n-o va mai putea uita pe fata întâlnită întâmplător în târg. Nici Lievei nu i-a fost indiferent tânărul bălai care-i tot arunca priviri furișe. Apoi, totul a decurs normal: logod-

na și, în mai, nunta. La început n-a fost ușor, dar aveau încredere unul în celălalt, se iubeau - și asta a fost esențialul. În anul următor, a venit pe lume Dumitru, dând un cu totul alt sens vieții. Apoi, anii au trecut unul după altul, iar când a venit pe lume Radu, și-au dat seama că trecuseră cu succes de primul deceniu de viață împreună. Anul acesta au sărbătorit trecerea a cinci decenii de când și-au unit destinele. Parcă nu le vine să creadă: de jumătate de veac sunt împreună și ei parcă nici nu și-au dat seama. Dacă n-ar fi cei doi băieți - acum bărbatul maturi - ar crede că e vorba de altcineva, că totul a fost un vis.

Aceasta este, în esență, povestea unui cuplu care și-a sărbătorit anul acesta nunta de aur. O performanță demnă de O NUNTA DE... AUR

trebui să fie cunoscute de tinerii de astăzi. Prin urmare ne-am propus înființarea unui simbolic „Club over 50”, unde îi vom înscrie pe toți cei care și-au sărbătorit nunta de aur sau sunt pe punctul s-o facă, cu condiția să ne povestească danșii începuturile lor de iubire. Astfel de povești frumoase pot fi spuse și de copiii sau nepoții celor care sărbătoresc această deosebită aniversare. Noi le așteptăm la redacție scrisorile, pe adresa: B-dul Revoluției nr. 81, rugându-vă să menționați, pe plic, pentru „Clubul over 50”. F.B.

Pagină îngrijită de DANA LASC





## ARTERMI SA anunța

Prin prezenta anunțăm consumatorii că, în perioada 1 august 1996, ora 0,00 - 15 august 1996, ora 5,30, se va întrerupe furnizarea apei calde menajere pentru efectuarea lucrărilor de revizie generală anuală.

Data începerii furnizării apei calde menajere este condiționată de finalizarea lucrărilor de revizie a RENEL - FILIALA ELECTROCENTRALE Arad, care va fi anunțată din timp.

Director general,  
ing. DORU CÂMPAN (3882340)

Amerikai 3M típusú betörésvédelmi, valamint fényvédő és hőszigetelő ablakfóliák forgalmazására vizonteladókát keresünk.

Cím: **KVAR** Kft. 1136 Bp., Tátra u. 5/A.  
Tel.: 131-0352 Tel./fax: 131-0129

### TAXI MIRKO-MILI

*Vreți să economisiți  
timp și bani?  
Încercați cu  
TAXI  
MIRCO-MILI  
PROGRAM  
NON STOP*



### SC Prefin Est Europe SRL

**Calea 6 Vânători nr. 35A  
(în curtea Mobimexa)  
ANGAJEAZĂ**

A. Personal pentru magazine confecții textile  
B. Confectionare mașini de cusut  
Oferim un loc de muncă cu condiții moderne, computerizat.  
Salarizarea este conformă experienței de lucru.  
**Telefon 256252, 250174,  
între orele 8-12.** (3882239)

### SC „ARCONS” SA

Arad, Str. Ms. Ion Antonescu, nr. 14-16  
- telefon: 254417 -

Încadrează:  
● **ZIDARI** - condiții de salarizare avantajoase  
Organizează concurs pentru:  
● **ANALIȘTI** - PROGRAMATORI - inclusiv absolvenți promoția 1996  
**Informații-compartiment Personal.** (1042919)

### SC „PROSPERA M” SRL

Execută: lucrări de construcții locuințe și spații comerciale, amenajări interioare spații comerciale și locuințe, zidării etc.

Angajează: zidari, zugravi și muncitori necalificați

Vinde: Calculator PC 386; HDD 85, Mem. 4 Mega, monitor color, imprimantă Star LC 24-20 II Multifont, 153 caractere.

**Informații zilnic între orele 7-18 la sediul din Arad, str. Victor Hugo 17 și la telefon 241744.** (1042924)

## Abonamente la „ADEVĂRUL” Abonații plătesc doar jumătate din prețul ziarului

★ La toate oficiile poștale, cât și prin intermediul factorilor poștali se pot încheia, în aceste zile, abonamente pe lunile august, septembrie și octombrie, la „ADEVĂRUL”, ziarul care vă informează prompt și complet despre tot ceea ce se întâmplă interesant în județ, în țară și în lume.

★ Costul abonamentului pentru o lună este de numai 6.500 lei, ceea ce înseamnă că abonații plătesc doar jumătate din prețul ziarului (13.000 lei). Sau, altfel spus, într-o lună abonații vor primi gratuit 13 din cele 26 numere de ziar. Costul abonamentului pe trei luni este de 19.500 lei.

★ Abonamentul - un mod sigur și avantajos de a primi ziarul „Adevărul”.

## TIPOGRAFIA MEDIAGRAF

Arad, Str. Feleacului, F.N.  
Tel. 250920, 250902, 280904

**Execută lucrări tipografice de cea mai înaltă calitate**

### VĂ OFERIM

- cules și tipărit ziare, reviste cărți ● hârtie ambalaj cu inscripții publicitare ● invitații de nuntă ● sonete ● cărți de vizită ● invitații de botez ● toată gama de imprimare tipografice ● legat și copertat lucrări de diplomă ● copertat diverse lucrări și cărți ● confectionat mape de birou ● confectionat dosare cu înscrisuri cerute de client ● afișe publicitare ● etichete ● banderole pentru bani ● bonuri de consum pentru restaurante ● executăm pentru alte tipografii lucrări de separare culori.

**ATENȚIE - pentru lucrări cu un număr mare de exemplare se aplică REDUCERI DE TARIFE.**

## TIPOGRAFIA MEDIAGRAF

**Confectionează  
urgent hârtie ambalaj  
cu inscripții publicitare.**

★ Informații - Mediagraf,  
str. Feleacului, F.N.  
**Telefoane: 250902, 250920.**

## NOU FOTO SPRINT® EXPRESS STUDIO

### FOTOGRAFII PENTRU NOILE PERMISE DE CONDUCERE ÎN DOAR 70 DE SECUNDE

Fiecare fotografie este unica.

Imaginea dumneavoastră devine realitate datorită celei mai moderne tehnici video.



MITSUBISHI  
ELECTRONIC VISUAL SYSTEMS

FARKAȘ FOTO Str. Vârful cu Dor, nr.34, Arad  
Tel.: 057/28 15 50 (3882228)

## S.C. „MIROVAL” S.R.L.

Arad, Calea Aurel Vlaicu,  
Bloc Z 28, parter  
telefon: 289599; 289447;

distribuitor unic pentru județul Arad al produselor electrocasnice ale Uzinei Mecanice Cugir, vă oferă din stoc, la preț en gros, întreaga gamă de:

- ★ MAȘINI DE SPĂLAT RUFEE
- ★ MAȘINI DE CUSUT
- ★ Boilere INSTANT CALOR de 1,9 și 2,2 Kw,
- ★ Bricege, cuțite, lanțuri distribuție (Dacia 1300, biciclete, motorete)
- ★ Cafetiere, mașini de tăiței

Așteptăm cu plăcere comenziile agenților economici din județul și municipiul Arad, la sediul firmei-menționat mai sus.

## Într-o ambianță elegantă RESTAURANTUL „CLUBUL PRESEI”

Bd. Revoluției nr. 81

vă oferă

★ Preparate ale bucătăriei tradiționale românești. **Prețuri deosebit de accesibile:**

- ciorbă de burtă - 2000 lei
- tocăniță ardeleanească - 2000 lei

★ În salonul italian - spaghetti și alte mâncăruri specifice, gătite sub îndrumarea maestrului bucătar Luigi, din Italia

★ Rece și gustoasă, de la dozator - renumita bere arădeană, produsă de „Arbema”

Restaurantul „Clubul Presei” dispune de condiții ideale pentru organizarea unor mese festive (nunți, botezuri, aniversări etc.) și a întâlnirilor de afaceri, oferind meniuri la prețuri extrem de avantajoase.

**Rezervări de locuri și programări  
la-telefon 280989.**

## In atenția agricultorilor SC „PRODAGRO BIAN” SRL ARAD

prin magazinul din Calea Timișorii, nr. 30  
**ORGANIZEAZĂ**  
în perioada 23.07.1996 - 23.08.1996  
**VÂNZARE de PESTICIDE cu câștiguri  
în PULVERIZATOARE, prin tragere  
la sorți, astfel:**

- 1 pulverizator de 18 litri capacitate pentru cine cumpără 200 g ROVRAL (1 pungă) - fungicid împotriva putregaiului la vița de vie, legume, pomi, flori.
- 1 pulverizator de 8 litri capacitate pentru cine cumpără 20 g ALIETTE (1 pungă) - fungicid împotriva manei la castraveți, pepeni, ceapă etc.
- 1 pulverizator de 5 litri capacitate pentru cine cumpără 4 flacoane REGENT (insecticid).

Tragerea la sorți se va face în data de **24 august 1996**, la magazinul firmei.

Detalii la telefon: **057-288306.**

Firma vinde, prin depozitul din Arad, Str. Muncii, nr. 9 și prin punctele de vânzare din Chișineu Criș, Str. Gării nr. 32 și Lipova (Centrul de Protecția Plantelor)

- Sârmă balotat
- Substanțe pentru tratat sămânță de orz și grâu (Vitalin, Tirametox, Tiramet, Prelude, Vincit, Benit universal, Panocrine).

Pentru cantități mai mari, preluăm comenzi.

**Program zilnic: 8-16, sâmbătă 8-12.  
Telefon/Fax 057-288306.** (3882341)





**SC „OPTIMA R” SRL**

Vinde en gros

- CIORAPI
  - CIORAPI TREISFERTURI și ȘOSETE - produse de firma MONDEX Sibiu - a.c. 10%.
  - CIORAPI DE MĂTASE ȘI CU FIRE LYCRA - import, la prețuri foarte avantajoase
  - Lenjerie pentru damă, copii, bărbați; body
  - Tricouri pentru toate vârstele
  - Cămăși pentru bărbați
- VÂNZĂRILE** ● Din Standul 112 Complex Expo Market Jackson (la etaj), tel. 254342 - int. 112.
- Vindem capace boreane**
- 400 gr - 135 lei/buc.
  - 800 gr - 194 lei/buc.
- (În preț este inclus TVA)

(1042918)

**S.C. „ZOOPROD” S.A.**

Arad, Str. Mestecăniș, nr.63

(Fost CAP Bujac)

Angajează:

- ▼ Maistru mezelar
- ▼ Inginer sau doctor specialist în preparate carne (sef secție)
- ▼ 3 mezelari
- ▼ 2 măcelari tăietori
- ▼ Electrician specialist în utilaje alimentare.

Salariu negociabil.

Informații zilnic telefon: **237888.**

(1042920)

**S.C. „PASTORALA” S.A. ARAD**

Organizează licitație în vederea închirierii de active la Ferma Sebiș, în data de 1 august 1996. Licitația va avea loc în Arad, **PIAȚA PLEVNEI, NR. 1. TELEFON 280524.**

(1042912)



**TAXI GLOBAL**

un partener ideal la un drum ușor și plăcut.

**Tel : 23.00.00**

- transport persoane
- transport marfă 1,5 - 4 t
- transport mașini avariate, cu platformă auto

**Nu se percepe taxă la comandă**

**PYROSTOP**

Arad, str. Banu Mărăcine nr.1

tel. 057/233281

Vă oferă și cu plata în rate:

- Sisteme de alarmă antifracție
- Sisteme de alarmă antiincendii
- Sisteme de televiziune în circuit închis
- Sisteme de interfonie și videointerfonie
- Jaluzele orizontale din lamele colorate de aluminiu - import Suedia
- Jaluzele verticale din benzi textile de diferite calități și culori
- Folie colorată, reflectorizantă și pentru securizare geam
- Geamuri TERMOPAN

**SUPRAVEGHERE PERMANENTĂ ȘI INTERVENȚII RAPIDE ÎN CAZ DE ALARMĂ, PRIN DISPECERATELE COMPUTERIZATE CARE FUNCȚIONEAZĂ LA SEDELE TOP SECURITY ȘI AL POMPIERILOR.**

Căutăm agenți comerciali pe bază de procent, pentru comercializarea geamurilor TERMOPAN, a foliei colorate și antifracție precum și a jaluzelelor.

**S.C.A. „ARNO” ARADUL NOU S.A.**

Arad, Șoseaua Timișorii, Km 7, telefon **250636**

Anunța

acționarii că pot ridica grâul de la sediul societății începând cu data de 25.07.1996 până în data de 10.08.1996.

Pentru cantitatea neridicată vor primi 450 lei/kg.

(3882334)

**OFERTĂ SPECIALĂ S.C. VOGEL & NOOT AGROROM S.A. ARAD**

CALEA AUREL VLAICU NR. 41-43 A TEL/FAX. 057/255239

VINDE:

BRĂZDARE PENTRU PLUGURI PP 4, DIN OTEL SPECIAL PERMANIT, CU REZISTENȚĂ DEOSEBITĂ LA UZURĂ, LA UN PREȚ DE NUMAI **48.000 LEI+TVA.**

(0465431)

**S.C. „LAS VEGAS” SRL**

Angajează

▼ 3 OSPĂTARI cu experiență

▼ 2 BUCĂTARI cu experiență

Pentru zona de agrement Ghioroc

Firma asigură transportul și un salariu avantajos. Informații suplimentare la telefon **250268, orele 9-17.**

(1042911)

**s.c. MARA COM-MIXT S.A.**

Lipova

anunța organizarea de licitație pentru închirierea de spații, situate la parter de bloc, pentru desfășurarea de activități financiar-bancare și de asigurări.

Data licitației 01.08.1996, ora 12,00, la sediul societății din Lipova, strada Făgetului nr.3.

RELĂȚII LA TELEFON 057/561262.

Licitația se repetă săptămânal.

(1042922)

**SPITALUL ORĂȘENESC INEU**

Str. Republicii nr. 2

1. Organizează, în conformitate cu prevederile OG 12/93, HG 63/94, N. Met. 46544/94, HG 660/94 și HG 414/95, Licitație DESCHISĂ PENTRU ACHIZIȚIONAREA DE PRODUSE ALIMENTARE NECESARE PENTRU ANUL 1996, TRIM. IV.

Caietul de sarcini cu condițiile și datele licitației se poate cumpăra zilnic între orele 8-10 de la CASIERIA INSTITUȚIEI. Costul unui exemplar este de 25.000 lei.

DEPUNEREA OFERTELOR se va face până la data de 5.08.1996, ora 15,00, la Secretariatul Spitalului Ineu, iar licitația va avea loc în ziua de 16.08.1996.

SOLICITĂM OFERTE DE PREȚ/to pentru tăiat (secționat) lemne pentru foc, la dimensiunile necesare pentru teracote.

Informații suplimentare la telefon **057/511221 - Fax 511221.**

(1042923)

**S.C. „Maniva Impex” SRL**

OFERA MODA MARTHA WILDE

Îmbrăcăminte import Italia

Mari reduceri de prețuri la produsele de sezon.

Angajăm: Agent vânzări - persoană serioasă cu experiență

Informații str. Barițiu, nr. 13, telefon: 281424.

(1041743)

**S.C. MORĂRIT PANIFICAȚIE DOLJ S.A.**

cu sediul în Craiova, str. Calea București nr. 173, cumpără grâu de panificație de la societăți comerciale și persoane fizice, la indici STAS, la preț negociabil - minim garantat 450 lei/kg - în orice cantitate, cu plata imediată.

Transportul este asigurat de S.C. Morărit Panificație Dolj S.A.

Relații la tel.: 051/147901, 051/162957

**S.C. „GASTROTUR” SRL**

Micălaca, Bloc 547,

**COMPLEX ORIZONT**

Selecționează pentru primul restaurant de lux din Arad fostul MACUL ROȘU

- ★ OSPĂTARI
- ★ BUCĂTARI
- ★ BARMANI
- ★ AJUTOR OSPĂTARI
- ★ BUFETARI

Selecția va avea loc în ziua de 01. august 1996, ora 9,00, la sediul firmei.

(1042921)

**S.C. „INFAUR” SRL**

Arad, B-dul Revoluției, nr. 89. Telefon: 281601 Fax: 289050. orar zilnic 9-17. sâmbătă închis.

Vă oferă:

- TV - audio - video SIEMENS, SCHNEIDER, SONY
- TELEFOANE - Centrale telefonice SIEMENS, Instalații de secretariat SOLOMON, MET, Radiorețele și Telefoane celulare marca „MAXON” - RADCOM
- CASE DE MARCAT „SAPEL” Mobil car audio - CD Blaupunkt grupul BOSCH.

Execută: Construcții civile industriale, agricole, construcții montaj în telecomunicații.

Angajează: Zidari, Dulgheri, Maiștri, Ingineri de specialitate calculatoare și telecomunicații.

(3882275)

**Pentru automobilisti**

Puteti în sfârșit să efectuați o reparație generală autoturismului dvs. fără un efort financiar deosebit.

**CENTRAL SERVICE S.A. Arad** vă stă la dispoziție acceptând **PLATA ÎN RATE**

a lucrărilor efectuate. Cu un avans de 15% și maximum 12 rate lunare, autoturismul dvs. poate fi întinerit.

Relații suplimentare la telefon: 223830-231451, sau la sediul nostru din str. T. Vladimirescu nr. 28.

(1042907)